

2020年12月8日

株主各位

株式会社コプロ・ホールディングス

## 中間株主通信の一部訂正に関するお知らせ

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

2020年12月8日（火）に発送いたしました「2021年3月期（第15期）中間株主通信」の記載に一部誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

なお、弊社ホームページ上に掲載しております株主通信のPDFファイルにつきましては、訂正後のものを掲載しております。

今後は社内チェック体制を強化し、再発防止に努めてまいりますので、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

### 記

#### 【訂正箇所】 1ページ

- ◆東京証券取引所市場第一部、名古屋証券取引所市場第一部へ市場変更いたしました  
本文中の下線部            が訂正箇所となります。

#### <訂正前>

「この度、2020年11月12日開催の当社取締役会において、2020年3月期の期末配当に…」

#### <訂正後>

「この度、2020年11月12日開催の当社取締役会において、2021年3月期の期末配当に…」

以上